

廣東省粤通卡服務及廣東省專用電子標籤 申請/更改資料表格(現有快易通標簽客戶適用)

Unitoll20240903

	快易通				は保政各广週用)		
快易通用戶資料							
快易通用戶號碼:			快易達	快易通用戶名稱:			
聆	絡人:				電話:		
香	港汽車資料						
香	港車輛登記器	淲碼:					
(以下資料將輸入粵通卡系統,請以中文填寫。請於適當格內加上√) □ 申請廣東省粵通卡服務 □ 更改廣東省粵通卡服務資料 □ 申請廣東省專用電子標籤 □ * 更改廣東省專用電子標籤資料							
-				動車行駛証填寫) 須提交下列各項相	關資料及證明文件		
	號牌號碼	粤	港	車牌顏色		品牌型號	
	使用性質			發動機號碼		車輛識別代號	
	所有人					國內手提電話號碼	
	住址						
				輛相片共 4 頁)			
2	- 香港車輛登 . 服務收費(
:	須知:						
- 如以上申請的內地車輛號碼已於內地廣東聯合電子服務股份有限公司登記過或已登記粵通卡服務或持有電子標籤,則必須於內地取消相關服務,方可於本公司申請。							
-	廣東省專用電 可用於不停車			張快易通-粤通卡使用	。電子標籤及指定的1	央易通-粤通卡所記錄的車牌	淳 解必須完全一致,電子標籤方
- 若申請補領或更換快易通·粤通卡,除非用戶通知更新資料,否則舊有快易通·粤通卡之資料將輸入新卡。 轉移個人資料至香港境外							
申	請人須知、島	學明及簽署	i i				
為在中國內地向用戶提供「廣東省粵通卡服務」及「收費公路通行費增值稅電子普通發票」服務,快易通有限公司須把上列申請「快 易通-粤通卡」車輛及車主資料及「快易通 - 粤通卡」之交易紀錄轉移至香港境外,交予位於中國內地的廣東聯合電子服務股份有限 公司、交通運輸部路網中心及/或相關機構。倘未能轉移該等資料往廣東聯合電子服務股份有限公司及其他相關機構,快易通有限公 司將無法提供此服務。							
							的方式向任何有關方面查核該 医束聯合素子服務別(0.5年間)
等資料之真確性。本人/吾等亦同意及授權快易通有限公司把上列資料收集及轉移至位於香港境外之廣東聯合電子服務股份有限公司、交通運輸部路網中心及/或相關機構,作爲在中國內地向本人/吾等提供「廣東省粤通卡服務」及「收費公路通行費增值稅電子普							
通發票」服務之用。透過遞交本申請表格,本人/吾等同意,一旦快易通有限公司接納本申請,本人/吾等即受到「廣東省粵通卡服 務」的條款及細則 和「粵通卡用戶協議」所約束。本人/吾等確認理解並明白「廣東省粵通卡服務」的條款及細則和「粵通卡用戶							
協議」的副本,詳見於快易通有限公司的網址 www.autotoll.com.hk 及可供索閱。本人/吾等確認快易通有限公司可以在毋須說明任何理由的情況下,拒絕接納本申請。請在下述空格簽署以標示閣下的同意。							
X							
(*見內地機動車行駛証所示之「所有人」)							
X	(
	· ·易通用戶簽	署(個人遊	5用) / 公司	<u> 蓋印及簽署(公</u>		· 归	

Autotoll Limited 快易通有限公司 熱線電話 Hotline: 2627 8888 厚真 Fax: 2764 4338 電郵 Email: css@autotoll.com.hk 網址 Website: www.autotoll.com.hk

香港九龍九龍灣宏光道1號億京中心A座11樓 11/F, Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong

(P.1/3)



廣東省粵通卡服務及廣東省專用電子標籤 申請/更改資料表格 (現有快易通標籤客戶適用)

Unitoll20240903

粤通卡服務收費

快易通	_	粤通	卡服務

廣東省粤通卡服務月費	每張卡 HK\$15
	首張免費
發卡費	補發每張卡 HK\$50
	(費用將從戶口內扣除)
内地發票	
如需內地發票請塡寫《「快易通-粵通卡」國內「收費公路通行費增值稅電子普通發票」	免費
申請/更改資料表格》,再自行前往《票根網》www.txffp.com 或下載手機應用程式	
《票根》根據所遞交的資料註冊戶口後可查閱及下載相關發票。	

附加產品

_ NJ 加连 DD	
快易通 - 粤通卡廣東省專用電子標籤 (購買日期起計保養兩年)	每個標籤 HK\$450
(兩年保養不包括人為損毀或修改)	(費用將從戶口內扣除)
快易通 - 粤通卡廣東省專用電子標籤檢查/服務費 (非保養期)	每次 HK\$60

申請方法

1. 申請廣東省粵通卡服務或廣東省專用電子標籤

- 請填妥表格後連同所需文件傳真至2764 4338或電郵至css@autotoll.com.hk辦理。粵通卡及電子標籤於發出後將郵寄至帳戶之登記地址。

2. 更改廣東省粵通卡或廣東省專用電子標籤資料

- 請填妥表格後連同所需文件傳真至2764 4338或電郵至css@autotoll.com.hk。快易通於收到表格後將致電客戶預約前往快易通客戶服務中心辦理。詳情請致電快易通客戶服務熱線2627 8888查詢。

*更改廣東省專用電子標籤資料

1. 客車:原有客車廣東省專用電子標籤資料,可更改至相同車輛類型及相同或不相同國內車牌號碼之車輛。

2. 貨車:原有貨車廣東省專用電子標籤資料,可更改至相同車輛類型及相同國內車牌號碼之車輛。

Autotoll Limited 快易通有限公司

熱線電話 Hotline: 2627 8888 傳真 Fax: 2764 4338 電郵 Email: css@autotoll.com.hk 網址 Website: www.autotoll.com.hk

香港九龍九龍灣宏光道1號億京中心A座11樓 11/F, Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong

(P.2/3)

快易通儲值支付工具牌照號碼: SVF0012 Autotoll Stored Value Facilities License No.:

快易通國際有限公司及快易通有限公司(「快易通」)私隱政策

收集個人資料聲明

本聲明適用於快易通向閣下收集的一切符合《個人資料 (私隱)條例》(「私隱條例」)規定的個人資料。

個人資料收集

快易通將會透過閣下填寫及提交的申請表格收集閣下的個人資料。申請表格內註明*的資料為必須填寫的資料。倘若閣下未能提供這些資料,我們將無法處理閣下之申請,並將無法為閣下提供服務。

閣下的服務申請獲得批准之後,我們亦會透過向閣下提供服務,以及閣下與快易通之間的交易往來,不時向閣下收集個人資料。此外,載有快易通標籤的車輛通過快易通之自動收費亭及其他特定地方時,快易通之智能交通運輸系統亦將會收集快易通標籤內的資料及通過上述地點的時間。

我們可能以錄影系統記錄通過收費道路及隧道之快易通 通道的車輛車牌。此外,閣下與快易通客戶服務熱線或 員工之間的對話可能會被錄音。

資料用途

閣下的個人資料可能用作下列用途:

- · 營運及管理快易通電子道路收費服務及其他閣下不時同意使用的其他服務,例如「快易泊」、「VGo 起駕購物優惠」、「網上購物」;
- 處理及跟進閣下的查詢、建議、投訴等;
- •調查可疑交易;
- 進行客戶服務調查以便對閣下有更深入了解,用於 提升及加強我們為閣下提供之服務,以及設計及發 展嫡合閣下的新服務;
- 信貸管制及追討欠款;
- 評估閣下對快易通之其他產品或服務的申請資格;
- 防止或偵測罪行;
- 與閣下聯絡;
- 在符合「私隱條例」條款的情況下進行產品及服務 之市場推廣;
- 作為研究或調查及作為快易通與第三方營運的物流 及智能交通運輸系統與服務,例如實時交通資訊系 統、行車時間顯示系統、行車速度屏等的數據,但 任何將會對第三方提供作以上用途之數據將經屏蔽 處理,確保無從追溯至閣下或用於確認閣下身份。

此外,閣下與快易通客戶服務熱線或員工之間的電話錄音可能會用於品質管理、員工表現評核及訓練。

轉移資料

我們會將從閣下收集之個人資料保密,除了以下列 出的人士外,亦不會將閣下之個人資料向第三者披 露。 我們可能將閣下的個人資料轉移至下列人士:-

- 包括閣下所使用之服務的快易通業務之任何實際 或擬受讓人;
- · 在任何我們在法律要求下須對其披露資料的人 十;
- 獲得閣下明示同意的任何人士;
- 被我們委托處理閣下個人資料的任何資料處理者 (例如印刷者、製作公司或投遞服務供應商);
- •接受快易通委託追收欠款的收數公司;
- 倘若閣下使用粵通卡服務,閣下個人資料將會被轉移至國內廣東聯合電子服務股份有限公司及相關機構作為提供粵通卡服務及「收費公路通行費增值稅電子普通發票」服務之用;
- 倘若閣下使用「快易泊服務」,閣下的個人資料 將會被轉移至有關停車場營運者作為提供此服務 之用;
- 閣下的車輛通過收費道路及隧道的收費通道的影像可能會被轉移至有關道路及隧道的營運者作為處理有爭議的交易之用。

查閱及修改已收集之資料的權利

基於「私隱條例」的規定,閣下有權要求查閱及修改快易通收集的閣下之個人資料。倘若閣下想要執行這項權利,請與我們的資料保障主任聯絡,閣下可電郵至pd@autotoll.com.hk;傳真至2764 4338或致函香港九龍九龍灣宏光道1號億京中心A座11樓;亦可致電2627 8888。

資料安全

我們持有有關閣下之個人資料只限於已獲快易通授權的員工及承辦商存取。快易通亦已採用先進科技,確保閣下個人資料不會被未經授權的人士存取。

聯絡人

倘若閣下有任何有關本聲明或快易通收集及使用閣下及一般客戶之個人資料,請依上列方式與我們的資料保障主任聯絡。快易通保留隨時修改本聲明的權利,最新版本將會公佈於公司網頁www.autotoll.com.hk。

本收集個人資料聲明的條款若與任何快易通服務的 條款與細則有任何抵觸,應以本聲明之條款為準。

如本收集個人資料聲明的中英文版本有任何歧義, 應以英文版本為準。